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Beste leden en belangstellende van SHK 
 
Ter info 
 

De begroting 2025 is vastgesteld. 
 
Tijdens de raadsvergadering van donderdagavond 7 november, heeft de 
gemeenteraad van Hollands Kroon de nieuwe begroting aangenomen.  
 
Hieronder het gehouden betoog van onze fractievoorzitter Jip Pankras.  

Vz 

Het raadsvoorstel vraagt om in te stemmen met de begroting 2025’ 

De SHK is verheugd dat na het zich liet aan aanzien financial moeilijk ontwikkeling 

deze mooie begroting voor ons ligt. 

Natuurlijk zien we dat er bijna 6,5 miljoen uit onze algemene reserves worden 
onttrokken. 

Maar deze begroting laat ook positieve investeringen zien en dat hoort ook een 
uitgangspunt te zijn. 

We investeren in de ontwikkeling van de gemeentelijke organisatie en dienstverlening 
aan onze inwoners. 

We gaan investeren in woningbouw en gaan voor een actiever grondbeleid wat ons 

inziens meer mogelijkheden biedt voor een actiever rol kunnen spelen bij het 

realiseren van woningen. 

Gelet op het feit dat we investeren in de organisatie en actiever worden met 
grondrealisaties moet het zo zijn dat we in onze gemeente de komende jaren meer 

kunnen gaan bouwen. 

We gaan ook investeren in leefbaarheid wat betekent dat we een leukere woon en 
leefomgeving krijgen. Wat SHK betreft een prachtig doelstelling als ik de ontwikkeling 

in b.v. “t Veld zie prima maar laat het college ook duidelijk aan onze inwoners ook 
duidelijk maken hoe waar en wanneer de ontwikkeling in welke woonkern plaatsvindt. 

Verheugd is SHK met een blijven aandacht voor welzijn en gezondheid in deze 
begroting, en vooral zijn we blij dat er extrageld komt voor kunstcultuur en dat er 

voor een duidelijke uitgangspunten is gekozen voor de komende jaren. 
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We gaan investeren in bedrijvigheid mooie opmerking maar wat doen we met de 
bedrijventerreinen die vol zijn? Kunnen we in komende jaar verdere ontwikkeling 

zien? 

Hoe gaat het college verder met het convenant bedrijventerreinen met de provincie en 

een aantal omringende gemeente is afgesloten? 

SHK is blij dat de lasten denk aan WOZ minimaal worden verhoogd en dat we toch 

behoorlijk wat investeringen doen dit kan zeker op de instemming van SHK rekenen 

Waar SHK zich zorgen over maakt is het ziekteverzuim in onze gemeente boven het 
landelijk gemiddelde. Veel ziekte verzuim in een organisatie is vaak geen goed signaal 

is. 

SHK zou daar graag in een BOT overleg nadere informatie te krijgen. 

De leesbaarheid van de begroting voor onze inwoners misschien interessanter maak 
voor onze inwoners is om ook de bedragen te benoemen die te maken hebben met de 
beleidsvoornemens. 

Tot zover VZ 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Een goed beeld over de begroting vind u op onderstaande Link: 
 
https://www.hollandskroon.nl/actueel/de-begroting-2025-is-vastgesteld/ 
 

 
14-11-2024      Met vriendelijke groet    
 

J.A. (Co) Wisse  
 

Bestuurssecretaris SHK 
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